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TỜ TRÌNH
Quy chế phối hợp trong công tác quản lý
nhập cảnh, xuất cảnh, quá cảnh, cư trú và hoạt động của người nước ngoài
 trên địa bàn tỉnh Bà Rịa - Vũng Tàu
Kính gửi: Ủy ban nhân dân tỉnh Bà Rịa - Vũng Tàu.
I. SỰ CẦN THIẾT BAN HÀNH QUY CHẾ 
Thời gian qua, Quốc hội và Chính phủ đã ban hành nhiều văn bản quy phạm pháp luật về công tác quản lý người nước ngoài tại Việt Nam, như: Luật Nhập cảnh, xuất cảnh, quá cảnh, cư trú của người nước ngoài tại Việt Nam (Luật số 47/2014/QH13); Nghị định số 64/2015/NĐ-CP ngày 06 tháng 8 năm 2015 của Chính phủ quy định cơ chế phối hợp giữa các Bộ, cơ quan ngang Bộ, Uỷ ban nhân dân tỉnh, thành phố trực thuộc Trung ương trong công tác quản lý người nước ngoài; Chỉ thị số 01/CT-TTg ngày 04 tháng 10 băn 2019 về tăng cường công tác quản lý Nhà nước đối với người nước ngoài nhập cảnh, xuất cảnh, quá cảnh, cư trú và hoạt động tại Việt Nam.
Việc ban hành các văn bản pháp lý nêu trên cùng với việc cải cách thủ tục hành chính và các chính sách thông thoáng, cởi mở khác đã tạo điều kiện thu hút người nước ngoài vào Việt Nam nói chung, vào tỉnh Bà Rịa - Vũng Tàu nói riêng, nhất là trong các lĩnh vực đầu tư, kinh doanh, du lịch...góp phần quan trọng vào việc thúc đẩy phát triển kinh tế, xã hội của đất nước 
Bên cạnh những mặt tích cực nêu trên, đã xuất hiện một số vấn đề phức tạp về an ninh trật tự liên quan đến người nước ngoài nhập cảnh, cư trú, hoạt động tại Việt Nam. Trong đó, đáng lưu ý, một số người nước ngoài đã lợi dụng chính sách thông thoáng để vào Việt Nam hoạt động xâm phạm an ninh quốc gia, trật tự, an toàn xã hội; thực hiện các hoạt động khi chưa được cơ quan có thẩm quyền cấp phép như: đầu tư, kinh doanh, du lịch, lao động, khám chữa bệnh, dạy học; tổ chức đưa người xuất nhập cảnh trái phép, mua bán người; móc nối với một số cá nhân, doanh nghiệp người Việt để mua bán bất động sản, hoạt động đầu tư kinh doanh ở những khu vực nhạy cảm về quốc phòng, an ninh... Trong bối cảnh nước ta đẩy mạnh hội nhập quốc tế toàn diện và sâu rộng, các vấn đề phức tạp trên có thể trở thành nguy cơ đối với an ninh, quốc phòng nếu không được theo dõi, quản lý chặt chẽ.
Nhằm thực hiện có hiệu quả công tác quản lý Nhà nước đối với người nước ngoài nhập cảnh, xuất cảnh, quá cảnh, cư trú và hoạt động tại tỉnh Bà Rịa - Vũng Tàu, đòi hỏi phải hoàn thiện một cơ chế phối hợp thống nhất trong quản lý, không trùng giẫm chức năng, nhiệm vụ giữa các sở, ban, ngành, Uỷ ban nhân dân các huyện, thị xã, thành phố; từ đó Công an tỉnh tham mưu, đề xuất Uỷ ban nhân dân tỉnh Bà Rịa – Vũng Tàu ban hành quy chế phối hợp trong công tác quản lý nhập cảnh, xuất cảnh, quá cảnh, cư trú và hoạt động của người nước ngoài trên địa bàn tỉnh Bà Rịa – Vũng Tàu.
II. MỤC ĐÍCH, QUAN ĐIỂM CHỈ ĐẠO 
1. Mục đích
- Thực hiện có hiệu quả Nghị định số 64/2015/NĐ-CP ngày 06/08/2015 của Thủ tướng Chính phủ quy định Cơ chế phối hợp giữa các Bộ, Cơ quan ngang Bộ, UBND tỉnh, thành phố trực thuộc Trung ương trong công tác quản lý nhập cảnh, xuất cảnh, quá cảnh và cư trú của người nước ngoài tại Việt Nam.
- Tăng cường công tác quản lý Nhà nước đối với người nước ngoài nhập cảnh, xuất cảnh, quá cảnh, cư trú và hoạt động tại tỉnh.
- Tăng cường sự phối hợp giữa các cơ quan trong công tác quản lý Nhà nước đối với người nước ngoài nhập cảnh, xuất cảnh, quá cảnh, cư trú và hoạt động tại tỉnh.
- Phát hiện và xử lý nhanh chóng, kịp thời các vụ việc có liên quan đến người nước ngoài nhập cảnh, xuất cảnh, quá cảnh, cư trú và hoạt động tại tỉnh.
2. Quan điểm chỉ đạo
- Đảm bảo sự thống nhất trong công tác quản lý Nhà nước đối với người nước ngoài nhập cảnh, xuất cảnh, quá cảnh, cư trú và hoạt động tại tỉnh.
- Trách nhiệm quản lý Nhà nước đối với người nước ngoài nhập cảnh, xuất cảnh, quá cảnh, cư trú và hoạt động tại tỉnh phải được phân định rõ ràng và phù hợp với chức năng, nhiệm vụ, quyền hạn được giao, bảo đảm tình hình an ninh trật tự.
- Thông tin cung cấp, trao đổi phải đảm bảo chính xác, kịp thời, tuân thủ đúng theo quy định của pháp luật.
- Phối hợp trong thanh tra, kiểm tra các cơ quan, tổ chức, doanh nghiệp cá nhân, cơ sở lưu trú có người nước ngoài học tập, lao động, làm việc, cư trú hoặc có hoạt động khác trên địa bản tỉnh phải chính xác, khách quan, tránh trùng lặp gây khó khăn cho tổ chức, cá nhân có liên quan.
III. QUÁ TRÌNH XÂY DỰNG QUY CHẾ PHỐI HỢP
- Công an tỉnh đã phối hợp với các cơ quan, đơn vị liên quan dự thảo “Quy chế phối hợp trong công tác quản lý nhập cảnh, xuất cảnh, quá cảnh, cư trú và hoạt động của người nước ngoài trên địa bàn tỉnh Bà Rịa - Vũng Tàu”.
- Ngày 20/02/2020, Công an tỉnh đã có công văn số 357/CAT-PA08 về việc đề nghị các cơ quan có liên quan cho ý kiến đóng góp xây dựng dự thảo. Qua đó, Công an tỉnh đã nhận được phản hồi của 15 cơ quan có liên quan, tổng hợp, tiếp thu ý kiến đóng góp.
- Ngày 15/6/2020, Sở Tư pháp đã có Công văn số 1258/STP-QLVB đóng góp ý kiến vào dự thảo. Công an tỉnh đã tiếp thu, hoàn thiện dự thảo Quy chế.

IV. BỐ CỤC VÀ NỘI DUNG CƠ BẢN CỦA QUY CHẾ PHỐI HỢP
Quy chế phối hợp gồm 03 Chương, 14 Điều. Trong đó
Chương 1: Quy định chung về phạm vi điều chỉnh, đối tượng áp dụng, nguyên tắc phối hợp và các hình thức phối hợp.
Chương 2: Gồm 7 điều, quy định về nội dung và trách nhiệm phối hợp của các sở, ban, ngành, cơ quan, đơn vị liên quan, UBND cấp huyện
[bookmark: _GoBack]Chương 3: Quy định về tổ chức thực hiện.
Kính trình Ủy ban nhân dân tỉnh xem xét, ký Quyết định ban hành./.
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